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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(с полномочиями  окружных избирательных комиссий)

25  мая  2018 года                                                                         № 329/3


Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты
совета депутатов муниципального образования  Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва, зарегистрированного  
по многомандатному избирательному округу № 20 

           Кандидат в депутаты совета депутатов муниципального образования  Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва Фрунзе Валерий Иванович,  зарегистрированный по многомандатному избирательному округу № 20, подал 22  мая 2018 года в территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружной избирательной комиссии многомандатного избирательного округа №20) заявление  о снятии своей кандидатуры.
       В соответствии с частью 1 статьи 69 областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии многомандатного  избирательного округа №20  постановляет:
1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва  по многомандатному избирательному округу №20  Фрунзе Валерия Ивановича.
2.  Опубликовать настоящее постановление в газете «Невский исток».
3.Выдать  Фрунзе В.И.  копию настоящего постановления.



Председатель  ТИК                                                                        Е.С.Яковлев

Секретарь ТИК                                                                               Ю.В.Тимофеева


