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территориальной избирательной комиссии
Кировского муниципального района
(с полномочиями окружных избирательных комиссий) 


25  мая  2018  года                                                                                  № 239/4


О размещении фотографий  кандидатов в депутаты совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение  
Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва в информационном плакате  

В соответствии с подпунктом а) пункта 3 статьи 61 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее- Федеральный закон), подпунктом а) части 3  статьи 45 областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» в помещении для голосования или непосредственно перед ним размещается информационный стенд с информацией, включающей в себя биографические данные кандидатов в объеме, установленном комиссией, организующей выборы, но не меньшем, чем объем биографических данных, внесенных в бюллетень. В соответствии с постановлением территориальной избирательной комиссией Кировского муниципального района (с полномочиями окружных избирательных комиссий многомандатных избирательных округов №№18-21) (далее ТИК с полномочиями ОИК)   от 13.04.2018 года №313/12 «Об установлении объема сведений о кандидатах в депутаты совета депутатов муниципального образования  Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва, необходимых для информирования избирателей от имени территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных избирательных комиссий многомандатнных избирательных округов №№18-21), а также для размещения на информационном стенде в помещении для голосования либо непосредственно перед указанным помещением» перед биографическими данными кандидатов размещаются их цветные фотографии на светло-сером однотонном фоне одинакового размера (9х12 см). 
В соответствии с п.7 ст.61 Федерального закона, размещаемые на информационном стенде материалы не должны содержать признаки предвыборной агитации.
Кандидатами в депутаты совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва, выдвинутыми избирательным объединением «Кировское районное отделение» политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Александровым Е.Г., Резником В.И. в ТИК с полномочиями ОИК для размещения на информационном плакате представлены фотографии, которые в соответствии с п. 2 ст.48 Федерального закона содержат признаки предвыборной агитации, а именно: на фотографии Александрова Е.Г., размещён значок, на котором располагается аббревиатура политической партии КПРФ со знаком «галочка», на фотографии Резника В.И. значок с аббревиатурой КПРФ, что является призывом голосовать за кандидатов, выдвинутых от вышеуказанной политической партии. 
 В соответствии с постановлением ТИК с полномочиями ОИК от 14 мая 2018 года 325/11 «О направлении уведомления кандидатам в депутаты совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва, выдвинутым избирательным объединением «Кировское районное отделение» политической партии  «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», в адрес вышеуказанных  кандидатов было направлено уведомление о замене фотографий, однако до настоящего времени фотографии без значка с аббревиатурой КПРФ  кандидатами не представлены. На основании вышеизложенного территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями окружных избирательных комиссий) постановляет:
1. Заретушировать  значок на представленных кандидатами   Резником В.И.,   Александровым Е.Г., фотографиях для размещения на информационном плакате, как элемента, содержащего предвыборную агитацию. 
2. Опубликовать данное постановление в газете «Невский исток».




Председатель ТИК                                                                         Е.С.Яковлев

Секретарь  ТИК                                                                              Ю.В.Тимофеева
