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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(с полномочиями окружных избирательных комиссий)
 
23 июня  2018 года                                                                                                                                                       № 343/1

О рассмотрении заявления Изюмовой Ю.С.

В территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) (далее -ТИК) 19 июня 2018 года поступило заявление от члена территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) (далее ТИК с полномочиями ОИК) с правом совещательного голоса  Изюмовой Юлии Сергеевны об отсутствии в помещениях избирательных комиссий сотрудников полиции. Аналогичная жалоба также поступила из Избирательной комиссии Ленинградской области. Данная жалоба заявителем также направлена в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, в Кировскую городскую прокуратуру Ленинградской области. Рассмотрев данное заявление  ТИК с полномочиями ОИК установила следующее.
В соответствии с п.16 ст.20 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее –  Федеральный закон №67-ФЗ) государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, а также их должностные лица обязаны оказывать комиссиям содействие в реализации их полномочий, в частности на безвозмездной основе предоставлять необходимые помещения, в том числе для хранения избирательной документации  до передачи указанной документации в архив либо уничтожения по истечении сроков хранения, установленных законом, обеспечивать охрану предоставляемых помещений и указанной документации.
Для сохранности избирательных бюллетеней для голосования на досрочных выборах депутатов совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва, дополнительных выборах депутатов совета депутатов муниципального образования Приладожское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвёртого созыва по многомандатному избирательному округу №24 (далее – выборы 2018 года) администрацией Кировского муниципального района Ленинградской области выделено режимно - секретное помещение, находящееся под сигнализацией и в которую ограничен доступ посторонних лиц. Также здание администрации Кировского муниципального района охраняется охранной организацией, которая имеет соответствующую лицензию. По информации, полученной от председателей участковых избирательных комиссий  избирательных участков №№571-574, 18 июня 2018 года после получения избирательных бюллетеней из территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) они  были переданы на сохранность в 112 отделение полиции по актам. Поэтому в указанное заявителем время  на избирательных участках отсутствовали сотрудники полиции.  
В соответствии с п.9 ст.65 Федерального закона запечатанный конверт с бюллетенями хранится у секретаря соответствующей комиссии: в помещении территориальной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии - до момента передачи конвертов с бюллетенями в участковую комиссию, в помещении участковой комиссии - до дня голосования. 
В соответствии с п.7.3 Методических рекомендаций о порядке проведения досрочного голосования в помещениях комиссий на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного  самоуправления, референдуме субъекта Российской Федерации, местном референдуме, утверждёнными  постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 4 июня 2014 г. N 233/1480-6 заявления досрочно проголосовавших избирателей и запечатанные конверты должны храниться у секретаря соответствующей комиссии в отдельном сейфе (железном ящике), который должен опечатываться (опломбировываться). В случае невозможности использования для хранения документов о досрочном голосовании отдельного сейфа (железного ящика) эти документы должны помещаться в отдельную папку (коробку), которая опечатывается и хранится в сейфе соответствующей комиссии.
Во исполнение вышеуказанных норм закона конверты с бюллетенями для досрочного голосования избирателей, проголосовавших в ТИК с полномочиями ОИК хранились в помещении территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района   в сейфах в опечатанных коробках. На конвертах с бюллетенями для досрочного голосования, опечатанных коробках с конвертами для досрочного голосования, опечатанных сейфах ежедневно ставили свои подписи члены ТИК Кировского муниципального района (с полномочиями ОИК) с правом совещательного голоса, кандидаты. Кроме того, процедуру опечатывания сейфов фиксировали путём фото и видеосъёмки члены ТИК с правом совещательного голоса, кандидаты, в том числе заявитель. 
В связи с тем, что в Федеральном законе №67-ФЗ и других нормативных актах отсутствует норма, регулирующая способ опечатывания сейфов, ТИК с полномочиями ОИК было принято решение использовать для опечатывания сейфа клейкую ленту при наклеивании которой образуется уникальный отпечаток, который фиксируется видео и фото техникой и в случае любого действия с данной опломбировкой будут заметны повреждения и изменения данного отпечатка. В случае имеющихся сомнений предоставляется возможность сравнить фотографии опломбировки. Данный способ опломбировки  использовался в связи с тем, что сейф имеет гладкую поверхность.
Кроме того, в соответствии с п.31 ст.12 Федерального закона №3-ФЗ «О полиции» полиция оказывает содействие избирательным комиссиям в осуществлении охраны помещений, где хранятся бюллетени для голосования на выборах, участвует в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в помещениях для голосования и на территориях вокруг них; оказывает по запросам избирательных комиссий иное содействие в целях обеспечения беспрепятственного осуществления этими комиссиями полномочий, возложенных на них Федеральным законом №3-ФЗ «О полиции». Данное содействие оказывается по просьбе избирательных комиссий.
Для сохранности конвертов с бюллетенями для досрочного голосования на избирательных участках №№571-574 администрацией Кировского муниципального района Ленинградской области выделены железные ящики – сейфы.
В соответствии с п. 15 ст. 63 Федерального закона №67-ФЗ ответственность за передачу и сохранность бюллетеней несут председатели комиссий, осуществляющих передачу, получение и хранение бюллетеней.
Комиссией также не усматривается связь между нападением на члена  территориальной избирательной комиссии с правом совещательного голоса А. Р. Одинга  и сохранностью избирательных бюллетеней.
На основании вышеизложенного, территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) постановляет:
1. Принять к сведению заявление члена территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) с правом совещательного голоса  Изюмовой Ю.С.
2. Направить копию настоящего постановления заявителю и в Избирательную комиссию Ленинградской области.






Председатель ТИК                                                                                                                                             Е.С.Яковлев

Секретарь ТИК                                                                                                                                                   Ю.В.Тимофеева
