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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(с полномочиями окружных избирательных комиссий)
 
    23 июня  2018 года                                                                                                                № 343/2

О рассмотрении жалобы Культиасовой Г.М.

В территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) 19 июня 2018 года поступила жалоба от члена территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) с правом совещательного голоса Культиасовой Галины Михайловны (далее член ТИК с правом совещательного голоса)  на незаконное бездействие участковых избирательных комиссий №№571-574 (далее УИК). Аналогичная жалоба на незаконное бездействие территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) также поступила из Избирательной комиссии Ленинградской области. Для объективного рассмотрения фактов, изложенных в жалобе от председателей участковых избирательных комиссий были получены объяснения 
 	Из объяснений, полученных от председателей УИК   установлено, что всеми участковыми комиссиями на своём заседании 09.06.2018 года установлен режим работы участковой избирательной комиссии с 13.06 по 19.06.2018 года (до дня досрочного голосования)   в рабочие дни с 16 часов до 18 часов, в выходные дни с 10 часов до 12 часов. Члены участковых избирательных комиссий  с правом решающего голоса были ознакомлены с графиком работы под подпись. 
 В соответствии с действующим законодательством, начиная с 13 июня, члены УИК проводили дежурства с целью уточнения списка избирателей и ознакомление избирателей с данным списком, а также приём заявлений о голосовании вне помещения для голосования. Руководители учреждений, в зданиях которых располагаются участковые избирательные комиссии могут не  владеть в полном объеме информацией о точном режиме работы комиссий, так как они не являются членами соответствующих комиссий и не ознакомлены с графиками дежурств, поэтому информация директора МБОУ ДО "Шлиссельбургская детская музыкальная школа" не может быть подтверждением бездействия участковой избирательной комиссии. 
 Из фотодокумента, приложенного к акту о посещении помещений участковых избирательных комиссий  заявителем следует, что время посещения – 18.06.2018 года 18.39. В связи с тем, что 18.06.2018 года являлся рабочим днём, участковые комиссии работали до 18.00. Таким образом, на момент посещения помещений участковых комиссий члены УИК с правом решающего голоса в соответствии с графиком работы закончили работу на избирательном участке, следовательно, члену ТИК с правом совещательного голоса визуально ознакомиться со списком избирателей не представилось возможным.
Заявление о том, что на избирательном участке №572 отсутствовал график работы УИК  и вывеска УИК является голословным, так как постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 03.05.2018 года №972 «О внесении изменений в постановление администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 11.01.2013 № 17 «Об образовании избирательных участков для проведения выборов и референдумов на территории Кировского муниципального района Ленинградской области» определено, что  помещение участковой избирательной комиссии № 572 расположено по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Малоневский канал, д.2, МКУ «Культурно-спортивный комплекс «Невский», а помещение для голосования расположено по адресу: г. Шлиссельбург, ул.18 января, д.3-а, МБОУ «Шлиссельбургская средняя общеобразовательная школа №1». Вахтер школы, с которой была проведена беседа по вопросу работы комиссии не могла знать о данном постановлении.
Кроме того, в период до 20.06.2018 года  (дня досрочного голосования) для дежурства  членов УИК нужен только стол и стул, они и были установлены в помещении УИК. Полученные из ТИК вывески с целью сохранности до  дня голосования снимались и вывешивались в часы дежурства, кроме УИК №573 где закрыт доступ к зданию решёткой.  
Доводы, приведённые в жалобе о том, что УИК не информирует  население  о дне, времени и месте голосования, являются необоснованными, так как УИК получили 09.06.2018 года в ТИК Кировского муниципального района (с полномочиями ОИК) в количестве 11 420 штук и в срок до 13 июня 2018 года членами участковых избирательных комиссий №№ 571-574 были подготовлены и разнесены избирателям приглашения принять участие в досрочных выборах депутатов совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва. В приглашениях содержится информация о месте расположения участковой избирательной комиссии, об адресе, по которому расположено помещение для голосования, о графике работы участковой избирательной комиссии при проведении досрочного голосования.
В соответствии с Методическими рекомендациями ЦИК России «О порядке проведения досрочного голосования в помещениях комиссий на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, референдуме субъекта Российской Федерации, местном референдуме» территориальной избирательной комиссией  для участковых избирательных комиссий  разработан информационный плакат для размещения перед входом в помещение избирательной комиссии, организующей досрочное голосование с указанием даты, времени и места проведения досрочного голосования, а также краткая справочная информация с указанием уважительных причин, при наличии которых избиратель вправе проголосовать досрочно согласно пункту 2 статьи 65 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Постановлением ТИК Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) от 25 мая 2018 года № 329/2 утвержден график работы территориальной и участковых избирательных комиссий для проведения досрочного голосования. Графики работы комиссий опубликованы в муниципальных печатных изданиях и на сайте ТИК, график также направлен в Избирательную комиссию Ленинградской области и размещён на сайте ИКЛО. Сведения о времени и месте досрочного голосования указаны в приглашениях, которые разносятся членами участковых комиссий избирателям.   
Информация о том, что участковые избирательные комиссии не готовят помещения для голосования, ящики для голосования и другое оборудование является недостоверной, так как досрочное голосование начато в УИК 20.06.2018 года, а посещение избирательных участков проводилось заявителем 18.06.2018 года.  
Помещения, в которых осуществляется досрочное голосование, должны быть оборудованы и оснащены в соответствии с пунктом 2 статьи 61 Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».  Все избирательные участки для досрочного голосования подготовлены в соответствии с требованиями закона. В помещении для голосования есть зал, в котором размещены кабины  для тайного голосования,  кабины снабженные ручками. Также в УИК есть всё необходимое для проведения досрочного голосования (непрозрачные конверты, информация о досрочном голосовании размещена перед входом в помещении для досрочного голосования, образец заполнения избирательного бюллетеня и информационные плакаты о кандидатах  размещены в помещении для досрочного голосования).Фотоотчёт о досрочном голосовании в УИК размещён на  сайте ТИК в разделе «Новости».
 В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации сотрудники органов внутренних дел осуществляют охрану общественного порядка на территории избирательных участков в дни проведения голосования, в том числе досрочного. В обязанности сотрудников органов внутренних дел не входит постоянная охрана помещений участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов. Территориальной избирательной комиссией направлено в ОМВД по Кировскому району письмо (исх. от 18.06.2018 года №01-13/345) с просьбой организовать охрану общественного порядка на избирательных участках в период проведения досрочного голосования и в день голосования. Вопрос взаимодействия избирательных комиссий с правоохранительными органами в период подготовки и проведения выборов, в том числе охраны избирательных участков,  обеспечения правопорядка и безопасности при проведении досрочного голосования и голосования на избирательных участках   рассмотрен на заседании рабочей группы по оказанию организационно-технического содействия администрациям городских и сельских поселений и избирательным комиссиям 
в период подготовки и проведения выборов 24 июня 2018 года созданной при администрации Кировского муниципального района.
Информация о том, что участковые избирательные комиссии не контролируют соблюдение на территории избирательных участков порядка проведения предвыборной агитации является также недостоверной. По информации, полученной из УИК, для осуществления контроля УИК за соблюдением правил предвыборной агитации на избирательном участке член УИК до начала  дежурства в обязательном порядке просматривал размещение печатных агитационных материалов кандидатов на  стендах, адреса которых утверждёны постановлением администрации МО Город Шлиссельбург 25.04.2018 года №100. В связи с тем, что п. 10 ст. 54 Федерального закона №67-ФЗ содержится запрет на вывешивание (расклейку, размещение) печатных предвыборных агитационных материалов на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, и на расстоянии менее 50 метров от входа в них, членами УИК делался обход здания, где находится помещения УИК , с целью выявления нарушений Федерального закона. 
Обвинение УИК в том, что они не рассматривали в установленные сроки жалобы и заявления по меньшей мере некорректно, так как заявителем не был сделал запрос в УИК по вопросу поступления к ним жалоб и заявлений, и поэтому априори заявитель не мог знать о нарушениях сроков их рассмотрения. По информации, имеющейся у ТИК жалоб и заявлений на нарушение избирательного законодательства в УИК по состоянию на 18.06.2018 года не поступало.
Территориальной избирательной комиссией Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) постоянно осуществляется контроль за работой участковых избирательных комиссий, проводятся обучающие семинары, для руководства в работе направляются методические материалы и нормативно-правовые акты ЦИК России, Избирательной комиссии Ленинградской области, территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района.
На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 6 ст.75 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) постановляет:
1. Жалобу Культиасовой Г.М. принять к сведению, доводы, изложенные в жалобе признать необоснованными.
2. Направить копию настоящего постановления заявителю и в Избирательную комиссию Ленинградской области.
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