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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(с полномочиями окружной избирательной комиссии 
многомандатного избирательного округа №18)

02 июля 2018 года                                                                                                          №353/1
О рассмотрении жалобы  Смирнова Е.Н.

В территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) 28 июня 2018 года поступила жалоба от члена участковой избирательной комиссии избирательного участка №571 по многомандатному избирательному округу №18 с правом совещательного голоса Смирнова Евгения Николаевича (далее - член УИК с правом совещательного голоса) на постановление  участковой избирательной комиссии избирательного участка №571 (далее УИК №571) (жалоба прилагается). Рассмотрев доводы, изложенные в жалобе, территориальной избирательной комиссией Кировского муниципального района (с полномочием окружных) (далее - ТИК с полномочиями ОИК)  установлено следующее.
В соответствии с п."к" ч.6 ст.27 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ) участковая комиссия рассматривает в пределах своих полномочий жалобы (заявления) на нарушение указанного Федерального закона, иных законов и принимает по указанным жалобам (заявлениям) мотивированные решения.
На основании ч.11.1 ст.64 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ председатель участковой комиссии следит за порядком в помещении для голосования. Распоряжения председателя участковой комиссии, отданные в пределах его компетенции, обязательны для всех присутствующих в помещении для голосования.  
Согласно ч.1 ст. 68 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ подсчет голосов избирателей,   осуществляется открыто и гласно с оглашением и соответствующим оформлением в увеличенной форме протокола об итогах голосования последовательно всех результатов выполняемых действий по подсчету бюллетеней и голосов избирателей, участников референдума членами участковой комиссии с правом решающего голоса. Лицам, имеющим право присутствовать при подсчете голосов избирателей, должна быть предоставлена возможность присутствовать при подсчете голосов избирателей, участников референдума и наблюдать за подсчетом.
Заявление Смирнова Е.Н. о том, что реализация его права убедиться в правильности произведённого подсчёта по списку избирателей, предоставленного ему как члену УИК №571 с правом совещательного голоса  ч.6 ст.68 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ,  влечёт за собой «брать в руки список избирателей (книги списка избирателей), убеждаться в правильности произведённого подсчёта, не ограничиваясь как во времени, так и в пространстве», является ошибочной, так как в соответствии с п."з" ч.6 ст.27 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ только члены участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса осуществляю действия, непосредственно связанные с проведением голосования и подсчётом голосов. При этом если  у члена комиссии с правом решающего голоса есть возможность самому участвовать в подсчёте голосов, то у члена  комиссии с правом совещательного голоса – только возможность визуально удостовериться в правильности подсчёта по списку избирателей. Кроме того, установленная законом ответственность (уголовная, административная) за нарушение порядка осуществления избирательных действий, в том числе связанных с нарушением порядка подсчёта голосов, применяется только к членам комиссии с правом решающего голоса.
В соответствии с ч.12. ст. 68 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ член участковой комиссии немедленно отстраняется от участия в ее работе, а наблюдатель и иные лица удаляются из помещения для голосования, если они нарушают законодательство Российской Федерации о выборах и референдумах. 
Из системного анализа настоящей жалобы, заявлений Панфилова К.А., Михайлова Е.А., постановления УИК №571 от 24.06.2018 года №7/2, следует, что избирательная комиссия вынесла предупреждение Смирнову Евгению Николаевичу в целях соблюдения порядка в помещении для голосования, обращения внимания на недопустимость самовольного вмешательства в деятельность комиссии. 
Само по себе предупреждение представляет собой уведомление лица, направленное на предостережение совершения нарушений избирательного процесса.
Действия члена комиссии с правом совещательного голоса Смирнова Е.Н., выразившиеся в самовольном изъятии списка избирателей, содержащего персональные данные избирателей, являются злоупотреблением правом с его стороны и направлены на воспрепятствование работе избирательной комиссией. При этом постановление УИК №571 права, свободы и законные интересы Смирнова Е.Н. не нарушает, не возлагает на него каких-либо обязанностей, не привлекает его к какой-либо ответственности, а лишь предупреждает его о выявленном факте нарушения и недопущении подобных фактов впредь.
Таким образом, постановление УИК №571 от 24.06.2018 года N7/2 принято комиссией в пределах своей компетенции, в соответствии с требованиями закона и не нарушает права, свободы и законные интересы члена комиссии с правом совещательного голоса Смирнова Е.Н.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ч. 6 ст.75 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) постановляет:
1. Жалобу Смирнова Е.Н. оставить без удовлетворения.
2. Направить копию настоящего постановления Смирнову Е.Н.
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