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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(с полномочиями окружной избирательной комиссии 
многомандатного избирательного округа №18)

04 июля 2018 года                                                                                                          №358/1
О рассмотрении жалобы  Смирнова Е.Н.

В территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) 30 июня 2018 года поступила жалоба от члена участковой избирательной комиссии избирательного участка №571 по многомандатному избирательному округу №18 с правом совещательного голоса Смирнова Евгения Николаевича (далее - член УИК с правом совещательного голоса)  на незаконное вмешательство секретаря Избирательной комиссии Ленинградской области Паршикова С.А. и сотрудника аппарата Избирательной комиссии Ленинградской области   Тарасовой М.Г. (жалоба прилагается) в работу УИК №571. Рассмотрев доводы, изложенные в жалобе, территориальной избирательной комиссией Кировского муниципального района (с полномочием окружных) (далее - ТИК с полномочиями ОИК)  установлено следующее.
В соответствии с ч.1 ст.30 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ)  на всех заседаниях комиссии, а также при подсчете голосов избирателей и осуществлении участковой комиссией работы со списками избирателей,   с бюллетенями, открепительными удостоверениями, протоколами об итогах голосования и со сводными таблицами вправе присутствовать члены вышестоящих комиссий и работники их аппаратов. Для присутствия на заседаниях комиссии и при осуществлении ею работы с указанными избирательными документами,   указанным лицам не требуется дополнительное разрешение.
В соответствии с подпунктом 9 пункта 3 статьи 7, пунктом 10 статьи 2 областного закона от 15 мая 2013 года  №26-оз «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области» Избирательная комиссия Ленинградская область оказывает правовую, методическую, организационно-техническую, консультационную помощь избирательным комиссиям. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ч. 9 ст.26 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями окружных) постановляет:
1. Жалобу Смирнова Е.Н. оставить без удовлетворения.
2. Направить копию настоящего постановления заявителю.
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